

太危险

误食玩具“水宝宝” 一岁女童险丧命

动手术才将它取出来,这种玩具遇水会变大,而且还有毒

刚满15个月的女童燕燕这几日突然吃不下东西,一直叫着肚子难受,并不时作呕吐状。医院诊断下来发现孩子患了严重的肠梗阻,只能立即手术。手术台上,医生从孩子的小肠上端找到了“罪魁祸首”,竟是一颗直径超过两厘米的“球”。

现代快报记者 王玲玲



从燕燕肚子里取出来的“水宝宝”直径超过两厘米 医院供图



“水宝宝”泡水后会变大 现代快报记者 王玲玲 摄

肚子里藏了个“球” 直径竟超过两厘米

昨天上午,苏州大学附属儿童医院普外科主治医师朱杰告诉现代快报记者,5月3日傍晚6点多,燕燕的家人抱着她从盐城市滨海县赶来苏州,挂了该院急诊。当时,孩子的情况已经非常危急,甚至已经出现休克的早期症状。医生立即给她拍片检查,孩子腹腔上方有一团气体,肠道部分则什么也拍不出,属于典型的肠梗阻。

朱杰介绍,由于情况严重,只能立即进行急诊剖腹探查手术,否则孩子会有生命危险。“打开肠管后竟然看到一个球,直径超过两厘米,个头不小,像是某种儿童玩具,我们猜测可能是误食的。”

它叫“水宝宝” 遇水变大还有毒

这么大的“球”是怎么进入孩子肚子呢?原来,这“球”真正的名字叫“水宝宝”。它起初只有芝麻粒大小,遇水则会慢慢变大,体积可变大数十倍。记者了解到,燕燕跟11岁的堂哥一起,一直由奶奶照顾。燕燕的奶奶告诉记者,孩子肚子里的“球”应该就是和堂

哥玩耍的时候不慎吃下去的。

“它其实是一种吸水树脂,遇水后发生膨胀,膨胀到一定程度就会形成透明的‘卵’。这种树脂一般由淀粉混合丙烯酸或丙烯酸酯制成,有一定毒性。色彩斑斓的颜色应该是添加了工业色素,对人体有害。”朱杰提醒,家长应让孩子远离“水宝宝”,以免误食。

学校门口就有卖 包装粗糙属“三无产品”

现代快报记者昨天下午来到一所小学附近,在一家小卖部里,记者找到了“水宝宝”,记者看到,一包裹有数十颗五颜六色的珠子,直径只有1-2毫米左右。包装非常粗糙。老板介绍,这些“珠子”用水泡4个小时就会“变身”,将它们放进玻璃瓶里可以让瓶子变成漂亮的装饰品。

记者将这最后一包买回来,做起实验,果然,不到一小时,这些“珠子”就已经变成黄豆粒般大小。

“这件产品包装上没有厂址、没有合格证、没有产品中文名称,属于‘三无产品’。”苏州市消费者权益保护委员会主任曹凌霄表示,工商执法人员会对这样的商品进行查处,市民千万不要购买。

太粗心

孩子骨折打石膏 里面竟藏着刀片

医院:不会造成伤害,当事医生被停职

快报讯(记者 刘清香)近日,徐州丰县论坛有网友发帖吐槽,称孩子腿骨折,到医院打石膏,之后拍片子却发现石膏里有个医用刀片。昨天,现代快报记者获悉,当事医生被停职,医用刀片在石膏切割时不小心混入。当事医院丰县人民医院医教科负责人表示,不会对孩子身体造成伤害。

丰县网友刘先生发帖称,几天前他的孩子小腿不慎骨折,被带到丰县第二人民医院检查,“片子上显示小腿骨折,考虑到治疗效果,就带着孩子去了丰县人民医院治疗”。刘先生说,给孩子看病的是位年龄较大的骨科大夫,了解病情后表示需要为患处打石膏固定。

石膏打完了,刘先生又带着孩子拍了一次腿部片子,却发现腿部膝盖位置多了一样东西。拿着片子,刘

先生又找到当事医生,对方说这是一次性手术刀片。刘先生当即提出担心会伤害到孩子,但当事医生称刀片是竖着放的,并不会割伤孩子。

昨天上午,刘先生带着孩子又去了医院。“我实在不放心,找到医院后,医院也很重视,把医生停职了,并且表示不会造成人体伤害,负责到底,直到石膏拆除。”

考虑到孩子的感受,担心把石膏拆了重新打上,会影响伤情恢复,刘先生说自己权衡之后,同意了医院的处理决定。

昨天下午,丰县人民医院医教科科长穆春雷告诉现代快报记者,院方对伤者进行了复查,发现刀片所在位置不会造成人体伤害。“刀片可能是在切割石膏的时候混进去的,我们也对当事医生作了停职处理,征得了伤者家属的谅解。”

律师说法

尚不构成医疗事故

手术刀片被混在石膏中,是否构成医疗事故?江苏茂通律师事务所刘茂通律师表示,根据我国的《医疗事故处理条例》,医疗事故,是指医疗机构及其医务人员在医疗活动中,违反医疗卫生管

理法律、行政法规、部门规章和诊疗护理规范、常规,过失造成患者人身损害的事故。而在上述案例中,刀片虽然出现在不该出现的位置,但并没有对人身造成伤害,尚不构成医疗事故。

雨花地王疯传亏本卖房 开盘售价获证实,将低于地价

开发商声称:牺牲利润,有望下周开盘

根据笔者的了解,从年前就受到市场密切关注的雨花地王项目——长发都市·诸公项目近日终于传出了即将开盘的消息。4年前拿地楼面地价已达15977元/㎡的雨花地王,是否会成为南京楼市的天花板?成为市场所关注的重点。

昨日,笔者就前期疯传该楼盘将亏本卖房的传闻向开发商证实。据了解,该楼盘正在进行价格审批,最快下周就能上市。该项目的相关负责人透露,此次推出的140㎡可改造成360㎡的叠加别墅,最终买房人所拿到的可使用面积单价算下来,正如传闻所言,确实会低于15977元/㎡的楼面地价。

受今年以来销许难领影响,长发都市·诸公的上市日期也一推再推,而“亏本卖”“高赠送面积”等话题吸引了越来越多购房人的关注。如今,有望在下周开盘的雨花地王,也成为楼市在5月份的关注重点。

房价低于地价? 只因买139㎡实得360㎡

事实上,从年前开始,长发都市·诸公就一直放风将“亏本卖”,这让市场对于项目的首开价格也一直颇为关注。

从楼面地价来看,长发都市在2010年拿下地块时,“地王价”已经高达15977元/㎡,这也让人们对于项目的售价一直有较高的预估。曾有专家估算:以当年拿地楼面地价15977元/㎡计算,加上4年资金成本、建筑成本等,雨花地王至少要卖到3万/㎡以上,否则会亏本。

出人意料的是,长发都市利用超高的赠送面积来拉低房源单价。从产品上来看,长发都市诸公首批推出的房源将以140㎡的叠加别墅为主,通过优化户型设计以及大面积的赠送,实际使用面积将达到360㎡左右,多出200㎡左右的面积,堪称主城别墅产品之最。同时,115、

155㎡的花园洋房,100%得房率,改造后实用面积还将增加。

置业顾问以叠加别墅为例,给笔者算了笔账:目前,550万~600万元之间的总价,如果按照改造后的360㎡使用面积计算,那么叠墅的实际单价确实会比当初拿地的楼面地价还要低,实实在在的“面包比面粉还便宜”。这也难怪开发商此前一直放风将“亏本卖”。

买房人:坦言能买到就行 开发商:首批客户可享最低价

据悉,目前已经有1000多组意向客户坐等雨花地王开盘,届时,长发都市·诸公将推出115㎡、155㎡花园洋房和139㎡的叠加别墅约100套。但从开发商方面的数据来看,目前已经有1200多组意向客户前来登记,这意味着平均12个人中只有1人能抢到一套房子。而这样的抢房盛况即使是在刚需市场上也难得一见,更不用说在洋房和别

墅市场上了。

而这样一房难求的氛围也使得购房人们倍感紧张,“从年前就关注这个项目,他们的推介会我都来了3趟了。越是了解这个产品,越是怕买不到。这种超高得房率太划算,南京翻个遍你也找不到了,第一批房子我能买到叠加别墅就行”。

近期来长发都市·诸公三趟的刘女士坦言,现在自己不挑户型,只求买到一套房就已经心满意足。“听说这个月就要开盘,我现在睡觉都不敢关机,就怕置业顾问打电话通知开盘,”另一位购房人吴先生如此形容自己紧张的心情。

而据了解,目前该项目正在走正常领取销许的程序,5月中旬应该就能正常开盘。虽然不愿意透露具体的销售价格,但相关负责人表示首次开盘将会有大幅度优惠,“多年以来,长发每个项目的首批认购者都能享受最低价格,这是长发公司回馈忠实客户的传统做法。这一传统在诸公项目也将得到延续。首批

一百套房源的价格,一定会让购房人感觉到物超所值。”

牺牲利润“亏本卖” 后期房源价格将逐步回升

开发商相关负责人也透露称,首批房源的价格一定会是最低的,“会远低于后续价格”。事实上,由于首批房源仅有100套,开发商方面表示将采用内部认购的方式开盘,只有前期参与了推荐会的购房人才有机会获得“抢房”权利。

“没买到首批房源的客户还可以等待第二批房源,”开发商相关负责人表示,在首批房源推出一个月后长发都市·诸公就会加推第二批房源。但他同时也透露,二期不再享有一期房源的大幅优惠,且后期的房源价格还会渐渐上涨。

他坦言,毕竟长发都市·诸公整个项目一共300多套房源,又是以别墅产品为主,“后期我们希望能慢慢收回一些利润。”

该负责人还表示:“诸公这块土地是南京主城最后一块低密度住宅规划地,当年拼到地王也要拿下,就是不愿辜负雨花台风景区红线范围内的这块稀有土地。诸公整体建筑高度限定于15-18米,项目充分利用15度自然缓坡的天然土地轮廓寻求空间突破,将建筑完美融合于密林中,项目拿地之日即在江北种下数百棵大树,未来将全数移植到诸公社区营造。”

(杜磊)

最新消息

本周六,长发都市·诸公在售楼处接受价格咨询,届时买房人可提前咨询开盘价格事宜。

详询84518888